КОСТРОМЕ с успехом идут гастроли Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова, Зриприняли спектели тепло такли «Ромео и Джульетта» по пьесе В. Шекспира, «Гнезло глухаря» по льесе В. Розова, «Полоумный Журден» М. Булганова, «Живи и помни» - инсценировку по повести В. Распутина, «Воспоминание» по пьесе Л. Арбу-

В Иркутском драматическом получили первое сценимечательного советского драматурга - сибиряка Александра Вампилова: ~UDOвинциальные в июне», «Прошлым летом в Заслуженная Чулимске». ра и праматурга.

зова и другие спектакли.

дожников, которым посчаст- о молодом чательные люди. Но в каж- ра. дом из них он умел откры- индивидуальности. вать такие глубины, так погостиницы, и музыканта ма- альных анекдотов»). ленького оркестра, играюще- очень

САМОБЫТНЫЙ, ПОЭТИЧЕСКИЙ

Встреча в редакции

го на похоронах, и следователя из районной прокуратуры. - как это дано только очень большому художнику. И потому мир его пьес самобытен и поэтичен. Драматургия Вампилова утверждает чистоту помыслов и поступков человека.

Ныне эти пьесы обощли ческое воплощение ньесы за- сцены всех театров Союза. А кажется, это было так недавно — 1967 год, скромный выпускник Иркутского унианекдоты», верситета приносит в родной «Старший сын», «Прощание театр пьесу «Старший сын». артист ка Костромские РСФСР А. К. Рыбакова расжурналисты пригласили арти- сказала о том, что в Иркутстов театра к себе в гости в ском театре давние тра-Дом печати и попросили по- диции содружества актеров делиться воспоминаниями о и писателей. Начало ему повстречах с писателем, о ложил работавший завлитом творческом содружестве теат- драматург П. Г. Маляревский. Артисты Г. Марченко, Александр Вампилов при- Т. Панасюк, Е. Мазуренко надлежит к числу- тех ху- поделились воспоминаниями А. Вамиилове. ливилось создать свой худо- Всем им довелось играть в жественный мир и собствен- спектаклях писателя-вемляную театральную эстетику, ка. Они говорили о его не-Герон его - очень простые, обыкновенной скромности, о казалось бы, ничем не приме- его тонком понимании театвинмании к актерской

Артисты Пркутского театнять каждого героя - и що- ра показали одноактный фера, и экспедитора, и адми- спектакль «История с метраннистратора провинциальной пажем» (часть I «Провинци-Это смещной спектакль.

Комизм в том, что рьяный администратор провинциальной гостиницы Калошин (его великоленно играет нар, арт. РСФСР В. Венгер) принимает типографского метранцажа за «птицу высокого полета»: то ли журналиста большой газеты, то ли представителя министерства. Калошин насмерть перепуган, поскольку успел нагрубить посетителю. Сменное и грустное живут в этой истории рядом. Мы ловим себя на том, что уже сочувствуем этому недалекому человеку, который всю жизнь боялся начальства. боялся до того, что, когда сам слелался начальником, самого

себя боялся. И леловая грубоватая современная официантка Марина, жена его (арт. Т. Панасюк), предстает обездоленной, несчастной в сущности женщиной.

Все роли в этом маленьком спектакие были сыграны с большой отдачей. У врача Рукосуева (засл. арт. РСФСР В. Егунов) мало слов в этой пьесе. Но этот побрый и, кажется, слегка опустивнийся доктор запомнится наполго. Живые, колоритные характеры создали артисты Е. Мазуренко (Виктория), В. Малинин (Камаев), В. Жуков (метранпаж Потапов),

Во встрече приняли учас-

заслуженный РСФСР THCT А. Крюков, директор театра Д. В. Скоробегов. зав. литературпой частью В. С. Филиппова, а также члены клуба любителей словесности Костромского технологического института, которые поставили недавно спектакль А. Вампилова «Двадцать минут с анreliom».

Коллектив редакции серлечно благодарит всех участников встречи.

Т. ЛЕЛКОВА. На снимке (слева направо): артисты Иркутского праматичесного театра - Г. Марченко, засл. арт. РСФСР А. Рыбакова, В. Малинин, нар. арт. РСФСР В. Венгер, засл. арт. РСФСР В. Егунов. Т. Панасюк на встрече с журналистами в Поме печати.

Фото А. Шякалова.

